

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти (доктора філософії) «Біологія організмів та надорганізмових систем» за спеціальністю – 091 «Біологія та біохімія», галузь знань – 09 «Біологія» факультету біології та лісового господарства Волинського національного університету імені Лесі Українки**

Рецензована освітньо-наукова програма представлена робочою групою факультету біології та лісового господарства Волинського національного університету імені Лесі Українки для підготовки докторів філософії у галузі біології, які будуть здатні досліджувати біологічні процеси та явища у галузі біології та екології. Програма характеризується поєднанням теоретичної та практичної складової для інноваційної науково-дослідницької діяльності та впровадження сучасних технологій дослідження біологічних об'єктів на різних рівнях їх організації.

Програма підготовки докторів філософії характеризується наявністю освітньої та наукової складових і розрахована на чотири роки. Здобувачі реалізують власні наукові дослідження та навчаються педагогічній майстерності. Таким чином, ОНП «Біологія організмів та надорганізмових систем» віддзеркалює всі необхідні структурні елементи та наявність кваліфікованих науково-педагогічних працівників для забезпечення якісного та сучасного освітнього процесу за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» сприяє конкурентоздатності майбутніх фахівців.

Вважаю, що запропонована ОНП забезпечує якісну та всеосяжну підготовку здобувачів третього (доктора філософії) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» дозволяє набути високих компетентностей в обраній сфері та після успішного завершення програми працювати за фахом. Освітньо-професійна програма «Біологія організмів та надорганізмових систем» відповідає вимогам до освітніх програм, затвердженим законодавством України.

Професор кафедри зоології  
Львівського національного університету  
імені Івана Франка, докт. біол. наук,  
старший науковий співробітник

Андрій БОКОТЕЙ

